Инвестиционная программа ОАО «ВОЭК»

«Реконструкция электрических сетей Владимирской области 

на 2013-2017 годы» (ИП131700)
В инвестиционную программу ОАО «ВОЭК» на 2013-2017 гг. входят следующие мероприятия:

-
Строительство новых и реконструкция существующих трансформаторных подстанций и распределительных пунктов.
 В настоящий момент строительная часть ряда имеющихся подстанций и распределительных пунктов обветшала и представляет прямую угрозу обслуживающему персоналу и установленному в них оборудованию. Электрическая часть трансформаторных подстанций также не отвечает современным требованиям и требует замены. Релейная защита и автоматика, установленная в распределительных пунктах, выпущена в 70-х годах XX века и не имеет элементной базы для ремонта и поддержания ее в работоспособном состоянии. Соответственно, это не может не сказаться на надежности электроснабжения потребителей и качестве отпущенной им электрической энергии. 

Программа предусматривает строительство новых унифицированных комплектных трансформаторных подстанций (КТП) блочной конструкции со стенами из сэндвич-панелей. КТП изготавливаются и комплектуются оборудованием в заводских условиях, что позволяет получить на выходе объект с высокими технико-экономическими показателями.  

-
Реконструкция  кабельных линий электропередач. 

Необходимость реконструкции кабельных линий электропередач обусловлена тем, что силовые кабели с бумажно-масляной изоляцией отслужили установленные сроки эксплуатации. На отдельных участках кабельных линий установлено предельное количество ремонтных муфт. Сечение кабельных линий на некоторых участках не обеспечивает необходимую пропускную способность и сдерживает дальнейшее подключение новых потребителей. Кроме этого возможна одновременная оптимизация существующей схемы электроснабжения в связи со строительством новых подстанций.

-
Строительство  кабельных линий электропередач. 

В условиях плотной городской застройки кабельные линии являются единственным вариантом передачи и распределения электрической энергии на любом уровне напряжения. Строительство новых кабельных линий направлено на обеспечение электрической энергией вновь застраиваемых городских территорий и усиление существующей схемы электроснабжения потребителей

-
Реконструкция воздушных линий электропередач.

 Данные мероприятия связаны с заменой выработавших свой ресурс деревянных опор и проводов на новые (использование железобетонных, металлических опор и самонесущего изолированного провода). Существующий провод по своему сечению не в состоянии передать всю необходимую мощность, что приводит к недопустимому падению напряжения у наиболее удаленных потребителей электрической энергии. Большое количество отказов в работе воздушных линий связано с падением опор ВЛ и вырыванием крюков изоляторов из столба из-за ветхости существующих деревянных опор. К тому же, неизолированный провод ВЛ подвержен перехлестам и, соответственно, коротким замыканиям с последующим отключением потребителей. Переход на железобетонные (металлические) опоры и изолированный провод большего сечения позволит снизить аварийность и повысить надежность и качество поставляемой потребителям электрической энергии. Кроме этого изолированный провод на ВЛ-0,4кВ уменьшает вероятность хищения, что вкупе с установкой системы АСКУЭ сводит коммерческие потери электрической энергии практически к нулю. Отсутствие несанкционированного отбора электроэнергии положительно отражается на качестве поставляемой потребителям электрической энергии.

В целом все указанные мероприятия направлены на улучшение технических и экономических характеристик (мощность, производительность, надежность, долговечность, экономичность, ремонтопригодность, условия обслуживания и безопасности и иные характеристики), улучшение качества электроснабжения и повышение надежности работы электрических сетей, а также позволят снизить потери в распределительных сетях 0,4 – 10 кВ Владимирской области.
